

REFERAT

În baza prevederilor lit. A din Măsurile nr. 56/2009 pentru punerea în aplicare a prevederilor pct. 24 alin. 3 și pct. 67 alin. 3 din Regulamentul de organizare și funcționare al CECCAR, republicat, aprobate prin Hotărârea nr.09/62 din 14 martie 2009 a Conferinței Naționale, cu modificările și completările ulterioare,

În urma analizării candidaturilor primite, sub aspectul îndeplinirii condițiilor și criteriilor prevăzute de regulament, Comisia de nominalizare a candidaților la funcția de președinte din cadrul filialei Harghita aprobată prin Hotărârea Consiliului filialei nr. 14/89 din 15 ianuarie 2015 întocmește următorul referat pentru
candidatul: GENCSI MIHALY

A. Reputația:

Foarte bună

Bună

Necorespunzătoare

B. Atașamentul la onoarea, prestigiul și interesele Corpului

Fără constatări în legătură cu evenimente care să pună la îndoială atașamentul

Au existat unele acțiuni sau evenimente care pun la îndoială atașamentul

Alte situații

C. Îndeplinirea obligațiilor față de Corp în ultimii 3 ani (participarea la adunările generale, obligații financiare, obligații profesionale etc.)

Plata obligațiilor financiare	<input type="checkbox"/> Da	<input type="checkbox"/> Nu	<input type="checkbox"/> Nu integral	
Îndeplinirea obligațiilor profesionale	<input type="checkbox"/> Da	<input type="checkbox"/> Nu	<input type="checkbox"/> Nu toate	
Participarea la adunările generale	<input type="checkbox"/> Da	<input type="checkbox"/> Nu	<input type="checkbox"/> Nu la toate	
Participarea la acțiunile organizate la nivel central de către Corp	<input type="checkbox"/> Da	<input type="checkbox"/> Nu	<input type="checkbox"/> Nu la toate	<input type="checkbox"/> Nu a fost cazul
Alte obligații (se nominalizează)	<input type="checkbox"/> Da	<input type="checkbox"/> Nu	<input type="checkbox"/> Nu integral	<input type="checkbox"/> Nu este cazul

D. Calități manageriale (comisia face aprecieri sintetice cu privire la fiecare din calitățile unui conducător)

D-ul Gencsi Mihaly este membru al filialei Harghita din anul 1996 fiind contabil autorizat până în anul 2010 când a obținut calitatea de expert contabil.

În calitatea de membru al filialei Harghita d-ul Gencsi Mihaly s-a remarcat prin moralitate, seriozitate și integritate.

În activitatea desfășurată în calitate de contabil, contabil șef, director financiar- contabil, atât în mediul privat cât și în cel bugetar, a dat dovadă de profesionalism și conduită etică ireproșabilă.

În anul 2012 este ales în consiliul filialei Harghita în calitate de vicepreședinte, iar din anul 2014 îndeplinește funcția de președinte interimar al filialei.

Este o persoană deschisă, politicoasă atât cu colegii cât și cu membrii, tratează oamenii cu respect, este eficient în comunicare.

E. Activități desfășurate în interesul profesiei contabile, (cursuri predate, activitatea în diferite comitete, grupuri de lucru ale Corpului, sprijin de orice natură, lucrări scrise, seminarii organizate, activitatea în diferite structuri alese sau executive ale Corpului, etc.) exprimate în număr ore prestate în ultimii 5 ani.

(se nominalizează fiecare activitate)

Exercitarea atribuțiilor de vicepreședinte al Consiliului filialei Harghita în perioada 2012-2014

Exercitarea atribuțiilor de președinte interimar al Consiliului filialei Harghita în perioada 2014-prezent.

D-ul Gencsi Mihaly a fost prezent la majoritatea manifestărilor organizate de filială. A participat activ la întâlnirile cu membrii, atât la sediul filialei cât și la cele organizate în teritoriul județului - 38 ore, la care a avut intervenții pe linie profesională împărtășind din experiența acumulată.

În calitate de membru în consiliul filialei a participat la depunerea jurământului noilor membrii în perioada 2012-2015.

În anul 2014, în calitate de președinte interimar a fost prezent la examenul de aptitudini și la evaluările semestriale a stagiarilor implicându-se în organizarea acestora.

Ca membru în consiliul filialei Harghita a participat la:

- Conferința Națională CECCAR în perioada 22-23 martie 2012 la București,
- Congresul profesiei contabile din România, în perioada 6-8 septembrie 2012, organizat la Sinaia,
- Conferința Națională CECCAR, în perioada 4-5 aprilie 2013, organizată la București,
- Conferința Națională CECCAR, în perioada 13-14 martie 2014, organizată la București,
- Congresul profesiei contabile din România, în perioada 11-13 septembrie 2014, organizat la București,
- Conferința Națională extraordinară CECCAR, în data de 17 octombrie 2014, organizată la București,
- Simpozionul Național „Marin Toma” - prima ediție 17 octombrie 2014, organizată la București,

D-nul Gencsi Mihaly în calitate de membru în consiliul filialei Harghita a participat la lucrările ședințelor consiliului și biroului permanent de pe lângă consiliul filialei. S-a implicat în acțiunile de atragere de noi membri prin mediatizarea examenelor de acces la profesie.

Numele, prenumele și semnăturile membrilor comisiei

Dombi Iuliu

Domokos Szilárd

Katona Olga

Szederjesi Ferenc

Popa Aved Marta Csilla